

Československá obchodná banka, a.s.

so sídlom: Žižkova 11, 811 02 Bratislava

IČO: 36 854 140

zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 4314/B

(ďalej len „Banka“)

ktorú zastupujú:

Ing. Eva Surovčíková

Ing. Pavol Chochlík

kontaktné miesto:

SME pobočka Trenčín

adresa:

Vajanského 3, 911 01 Trenčín

a

Technické služby mesta Partizánske, spol. s r.o.

so sídlom: Nemocničná 979/1, 958 30 Partizánske

IČO: 36 311 693

zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro, vložka č.: 19422/R

(ďalej len „Klient“)

ktorého zastupuje:

Ing. Tibor Kúdela, konateľ

(Banka a Klient spoločne ďalej tiež „Zmluvné strany“) uzavierajú tento

Dodatok č. 4

k Zmluve o účelovom úvere č. 0071/20/08722

(ďalej len „Dodatok“).

Za účelom aktuálnej úpravy vzájomných záväzkových vzťahov Zmluvných strán vzniknutých na základe a v súvislosti so Zmluvou o účelovom úvere č. 0071/20/08722 zo dňa 29.01.2020 v znení platných dodatkov (ďalej len „Zmluva“) sa Zmluvné strany dohodli na nasledovných zmenách ustanovení Zmluvy:

I.

Pôvodné znenie Článku **Výška, účel a podmienky čerpania úveru** Zmluvy sa:

- ods. 1) nahrádza nasledovným znením:

- 1) Banka poskytne Klientovi peňažné prostriedky formou účelového úveru do výšky úverového limitu = **315.000,-EUR** (ďalej len „Úverový limit“). Úver môže byť čerpaný v súlade s účelom dohodnutým v tejto Zmluve do **29.09.2023**.

V prípade, že Úverový limit nebude Klientom čerpaný v dohodnutom období čerpania, zaniká platnosť Zmluvy bez povinnosti Zmluvných strán uzatvárať k Zmluve dodatok.

Banka poskytuje úver Klientovi **na financovanie 5 % z celkových oprávnených výdavkov projektu podporovaného nenávratným finančným príspevkom z fondov Európskej únie a štátneho rozpočtu Slovenskej republiky s názvom „Technológia úpravy zmesového komunálneho odpadu pre jeho ďalšie využitie“**, kód projektu: 310011Q134, ktorý sa realizuje v rámci Operačného programu Kvalita životného prostredia v rámci výzvy s kódom OPKZP-PO1-SC111-2017-33 (ďalej len „Projekt“).

- ods. 2) písm. k) a písm. j) sa nahrádzajú nasledovným znením:

- k) bol predložený dodatok k Zmluve o poskytnutí NFP s aktualizovaným harmonogramom realizácie, resp. iné písomné stanovisko poskytovateľa NFP o tom, že súhlasí s posunom realizácie aktivít Projektu do decembra 2023.

- j) bola predložená nová zmluva, resp. dodatok k pôvodnej zmluve uzatvorenej medzi Klientom a spoločnosťou EXIMM s. r. o., IČO: 45 265 356 s uvedením predĺženia termínu realizácie Projektu max. do 30.09.2023.

II.

Príloha Dodatku – „Príloha č. 1 – Vyhlásenie klienta Československej obchodnej banky, a.s.“ predstavuje aktuálne znenie Prílohy č. 1 Zmluvy.

III.

- 1) Ostatné ustanovenia Zmluvy sa nemenia a zostávajú v plnom rozsahu v platnosti.
- 2) Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu Zmluvnými stranami a účinnosť v nasledujúci deň po jeho zverejnení v súlade so zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v platnom znení. V prípade neplatnosti alebo neúčinnosti jednotlivých ustanovení Dodatku nebudú dotknuté jeho ostatné ustanovenia.
- 3) Pokiaľ bol tento Dodatok vyhotovený v listinnej podobe, bol vyhotovený v dvoch rovnopisoch, z ktorých prevezme každá zo Zmluvných strán po jednom. Všetky rovnopisy Dodatku majú právnu silu originálu. Pokiaľ bol tento Dodatok vyhotovený v elektronickej podobe, bol vyhotovený v 1 rovnopise, ktorý bude každej zo Zmluvných strán elektronickejšie doručený po podpise všetkými Zmluvnými stranami.
- 4) Zmluvné strany svojimi podpismi potvrdzujú, že po prerokovaní Dodatku sa zhodli na jeho obsahu vo všetkých bodoch a uzavierajú Dodatok na základe svojej slobodnej a vážnej vôle.

Prílohy:

Príloha č. 1 - Vyhlásenie klienta Československej obchodnej banky, a.s.

V Trenčíne, dňa 27.9.2022

V Partizánskej, dňa 27.9.2022

Československá obchodná banka, a.s.
Ing. Eva Surovčíková Ing. Pavol Chochlík

Technické služby mesta Partizánske, spol. s r.o.
Ing. Tibor Kúdela, konateľ

Banka

Klient

Preukázanie totožnosti podpisujúceho:

Doklad totožnosti: OP/PAS či

Platnosť dokladu totožnosti do

Preukázanie verifiková

dňa: